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0.01 0.5 0.607 0.910 1.0 [0.736 0920 10986 0.677
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3. WAGIDIIURDY (ASN)

»
= L]

e nduiiwiaieaey huumudedngiiusiuegivgummusidudiduad
¥ = e

a a 1&1: J 1 ] ) o) o - §
mnﬂﬂzﬂgtﬂ‘ﬁaaﬂ ALANITINAIDYIGTN 'H‘iE]ﬁ"]f]fuﬂ’lW‘anﬁ'Uﬂ']ﬂu’linﬂﬁ'mﬂlnn NIz
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-

venFvaoa ldlumsguiledrausnduduiminnassnnuiederidivegivguam
yoadud luusazasaminnastnaey Twennsomvwadletidunde’ld Ao
ASN = nP +(n +n)(1-P)
d'l - ] s A ar F- = ar ]
de P, Aeanunhnsiulumidadulesenfuviedfisaoaludatiusn

1-p, fAeanudwzdulunsdaduleveniunieodfursasnludedenans

s v - ar ] red ] o o«
@I9enafi 5 URUAIBINGN n, =25 n, = 50 ¢ =1 ¢, =3 Uleilwudual

Foluaen 4 % w1 amueiiuluniseeuiuaon

[

M d' r a 1 d'
- anhesitlufvzquiisdided

anwhesiiulumsyjiersasa

(9

4. ASN
@ag 1y anminzdlulumsvouiuaen = P, = P +P,

P P[Xx<1 |n,p'=1]= 0.736 R

al

P, = P[X=2 Inlp’=l]P[XS1 np =21 +P[X=3|np =1

a2

P[X =0 Inzp’ =2]

P (0.92 - 0.736) (0.406) + (0.981 - 0.92)(0.135)

al

P, = (0.184)(0.406) + (0.061)(0.135) = 0.083

mmﬁm:r’i‘luiumsuam"uaem = 0.736 + 0.083 = 0319

@) amninzdlufsrguaietui 2 =P [X =2 ‘ np=11+P[X=3|np = 1]

= 0.184 + 0061 = 0.245
@ anuteediulumsyfiesaen = P = P, + P,
P, = P[X>3[nlp'=1]= 1-P[XZ3 Inlp' =11 =1-0981 =0019

P, =P[X=2 | np =1P[X22 | np=2]+P[X=3np =1]

P[X21 I n,p =2] = (0.184)(0.594) + (0.061)(0.865) = 0.162

@ [d2wdnn| P, P, P, + P,
1 0.736  0.019 0.755
2 0.083  0.162 0.245

ASN = nP + (n +n,)(1 -P) = 25(0.755) + 75 (0.245) = 37.25
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1 =4 o ar (] td' L] d' L3 o1 [
fil ASN = 38 moda dniwmudodnginnlflaogunmvesdudiiunased p’ =0.04
ar L] a d H s A’ - "‘

wdwinadeduiustividesnsnaeuluudazasasshiy 38 Fusndudvimualiaon
4. MINWAUADING TN Y

ddsdudaliastasdasndudrozdesimua AQL , LTPD , & uaz B fau
“ A o a T T ] r, 2 a aa
AR MM WHUAIRE NG UIMSas1d p,'p, udrauude ¢ uay cnIdifle

A o A o o 13 a d

Ulng=n,  WEUN ¢ =0, c, 9T 1, 2, 3, .. wazdiimua ¢ =1, ¢, wAvedui
23,4, .. udmm op' feeandostummnhezduiidmuall sunumdadau np,”
np, WA Indifivervsdaduiin 1 nsdiidiuunu o, = 20, 951 n, + 20, = 3, fi1 ¢,
wresimuaInnimonhiy 3 mwed ¢, Aot e, =0, ¢, =1, 2, 3, .. uazdh ¢, =1,
o wihus g5 . wiethc =2 o willu 6 7, 8 .. nnuRiTIBtgagon
nhisdimsedmivumudiedngiitidr o = 0.0s uaz B = 0.10 dmuumy n, = 2n, LAz

n, = n, dmsy ny, = 2n,

UHUAT P,=095 | P,=0.10

E}U'"N“?i c, c, np,’ n,p,’ p./py’
1 0 1 0.16 232 14.50
2 0 2 0.30 242 8.07
3 1 3 0.60 3.89 6.48
4 0 3 0.49 2.64 5.39
5 1 4 0.77 392 5.09
6 0 4 0.68 293 431
7 1 5 096 4.02 4.19
8 1 6 1.16 4.17 3.60
9 2 8 1.68 547 3.26
10 3 10 2.27 6.72 296
11 3 11 246 6.82 27
12 4 13 3.07 8.05 2.62

dMiUn, = n,
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HHUAD P, =095 | P, =0.10

UU'N?; ¢, <, “1P1’ nlpzf P; ’/plf
1 o | .1 021 2.50 11.90
2 1 2 0.52 3.92 7.54
3 0 2 0.43 2.96 6.79
4 1 3 0.76 4.11 5.39
5 2 4 1.16 539 4.65
6 1 4 1.04 4.42 - 425
7 2 5 1.43 5.55 388
8 3] 6 1.87 6.78 3.63
9 2 6 1.72 582 338
10 3 7 2.15 6.91 3.21
11 4 8 2.62 8.10 3.09
12 4 9 2.90 8.26 2.85

Froghaft 6 vemuudIet1eg ffmua o =00s, B =0.10,p," =001, p, =005
Uoy n, =2n
fimey p,’fp, = 005001 =5
i mp, fp, IndiRnady s foc, =1, ¢, =4 uarmiing, n, 1490
pifil a3e o =005 ud [ Wndifivs 0.0 19
n, =np,/p, = 077001 =77 U n,=2n, =154
. WRuEBt gz RS n, = 77,0, = 154, ¢, = 1, ¢, = 4
038 2 51 B =010 ud & Wndifvsoos 18
n, =n,p, fp, =3.92/0.05 =78 , n, = 156
. nwuﬁ’aaéndﬁmmxﬁnﬁa n=78,n,=156,c =1,¢=4
fi. HHUAI9E19MY (Multiple Sampling Plan)
LHUAIBO NN INTNITUA00 3, 4, 5, .., K ﬂi"vqﬁaﬂ:fiuﬁ'mdumnmﬁ 2 as
mmmsmfc‘iaumsﬁﬂﬁuhuana*‘uw%'aﬂﬁmﬁaaﬂﬁﬁqmnﬁ'ﬁadwﬁ 3 wionnninfuite 1

dan il lunavaanisaadulaviniu
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L ANUMNIOVDAHURIBE1INY.
»

] t 4 » | A
Maodeil 7 unudredanyll quiiedintiay 40 Fu duil

AN YMIARIBEN Ac Re

1 40 * 2
2 4 «
3 40 0 2
4 40 0 3
5 40 1 3
6 40 2 4
7 40 4 5

»
UDNANUNMBYOUHUAIDE NN
" ] ldw as 1 LI ] = d‘d- Az ¥
@ag  wnuatedrmiiludedausndududin 40 i asenududiidmidud o
»
miwmionnniwzdfesdutiaontiy uder hifinsoouasaludaste 1 ey 2 @elih
b 4 »
nadilaqvisdu uadmsenududidmil o mivuier mihsizguiudonasndn 40
wiwIwmAud 80 mivaTonuAudAtdmi 2 wiwrinnnnhesdfirsdudluoen
Tuludethafiaos uidmuduidmi o i wie 1 miw wguAudninasadn 40
miwswdudiondetoiimue 120 mizhinuAufidmnilnossseuivonaly
A20007 3 uazdmuFudiiildmil 2 misviannnienlfias uadmuiudindms 1
1] 1 & H o 1] ’é H
MWW wquABt1aN 4 Bn 40 minsziusuiliTes Tauiidaed i 7
2. msfnnuanheeiiy
Qs T -:' o't ar [ Pr & r o
feeafl 8 vnlwmdludiedi 7 e p' = 001 vefurwm
) mmnhezdluvesmsoeuivooandias naoudieted 3
@ smninziuvensiiasaoaludietiadi 2
@) anuheziuvesnadusetiadl 4

@ avminziuveaniseouivasaludredui s

[4

232 1AMIN E annsomdnmnheediuil np’ = 40001 = 04 §ail

X 0 1 2 3
P(X < x) 0.670 0938 0992 0999
P(X = x) 0.670  0.268 0.054 0.007
PCX > x) 1.000 0330 0.062  0.008
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1. amuiesiiulumsseusuasa waannas1adieosn 3 1dan fe

s, S, SB’ anuthozdiu

0 0 0 | (0.67) = 0301

2. aminaihuvesmsdfasludlodsi 2 1dan

s, S, 1 anumieziiu
0 =2 (.67) (.062) = 0.04154
1 =21 (.268)(.330) = 0.08844

anminzitfuvesmlfisasalu s, = 012998 = 0.130

@) anuthdiuvesmsdudiained 4

s, S, S, anuhezifiu

o o 1 (67)(268)3) = 0361
o 1 0

1 0 0

anuinziluveimsdudietui 4 = 0361

@) anudwziuvsamssersuasaludledan s

S, S, S, S, S anumiheziiu

o 0o 1 0o o (.67)'(268)3) = 0.162
0 1 0o 0 0

L o0 0 0 0

Wune anwiezduveamsseusuasa ludied i s = 0.162

3. YUIRAID0R0URTY (ASN)

ASN= nP +(n +n)P, + .+ (n, +n, + n, + . + nJP,
4' ' Qs =) a o T -
we P = mmmﬂ:nﬂunmmmamUaaﬁmaﬂglﬁmaﬂumamw 1

t = 9 Pl a as ] =
P, = ﬂ'l]ll"Ll“)ZL‘ﬂ'LI‘YI‘UENﬂﬁU'Elll‘iUaﬂﬂﬂiﬂﬂglﬁﬁﬁﬂﬂEIUW’lﬂﬂ'Nﬂ 2

1 = a & - g v =
P, = mmun:xflummmiUamumaﬂgmraaw‘lumamm k

8.2 HNWAIBEIMVUNIUNIT (Acceptance Sampling Plan Military Standard 105 D)

o * ]
s Iinudstanaspuiluananannueudiognidu  Asllszduaunimhnisvey

»
fu aQL) Amuamitaahliuiuguauifes Tsvewdasusi TagndAezimuaidaus

0.10 % T3 100 % AVUARUMIFUAIDE1E TEAUNIATISADULBLANBUZYDIATIWITY

I@NITATINADOY
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52AUNINIIVAOV
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quuiald 2 52du Ao
1. ITAUATIADUNAY 1) 4 sTdUboD A S-1, S-2, S-3 Uz S-4  ITAUAS
ATINADUNIAY "l‘t’f'ni:mumswaﬂﬁm:mumiagi"lummmuauﬁi:ﬁuaﬁuﬁna LPRY
‘ot 1dvaanaadat wozaminnlfidedanuiuduiirdeslFumnadietradneeSos
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HHUAI0E19

Whundmuannadisdsiivsduaudnnidazaen ez duaiadiomiona
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1. wuufuaIAUAN (Tightened Inspection) MiaTvasuLuuHeFuAdI0d1g
¥ 4 9 ‘ o - / o 3 4 = & o
ATwuLEuY  Imsdmuaszduguamiinasedveniu Budueuiadannuiulelunisda
- g
Fulonniu
2. nuduaInunan (Nommal Inspection)  AIIATABLLUUHILAMUATHIN

a ] 3 v ] t e 4
‘il300131’1“0Uﬂ']11’!‘5@t'¥11ﬂﬁl!ﬂ']JL‘UIN’JG]JJ'Iﬂ

3 .

Iz 4

3. w1ty (Reduced Inspection)  HAISMuUavInAI881y Ploudigadl
= ar & = u s d. 4'1 I
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o = 1
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1) HHUMIUA061TBAT IV ABULLIITLIANI ALY
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2) ﬂ1muwztfluﬁﬂ:uamummﬁamWﬁammummmuau

1 4 o 4 3
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4 aninziuiisvljiasaon
1 d

(B3¢ (1) YUIAYDIADA 5,000 FU AIWADVILAU I 1INA151 6.1 100NYT J

UHUAIB01UAEIN AQL

n Ac Re

Wualay 32 1 4
3

Wyl unad 80 3 4

WAL 80 2 3

(2) AIIVTVURIVUANUDTUIINT DY

arnhesdulunsvensvasa = P X < 1 | np’ =16] = 0525

1.5 % NANUINIAAIT 9 AUDINATN 62 - 6.4 A9

P =y ¥ ¥ ' s = ¥
(3) aaﬂ‘nm’mﬁauag‘umiw'dfmnm‘uwunﬂuammaamcﬂa"lﬂs.ﬂaﬂmﬂmmummaﬂ

dunan saudnstuveamssavivesaudlfounisaregouiuudu g

ﬂ‘l‘l&ﬂﬂN:P[l<X<4lnp’=L6] =P[X$3|np’

= 0921 - 0.525

@ amnheziufiesdfiorasn =P x> 4 I np =16]

0.396

=1 - P[X§3’np’ =16] =1

»

1.6]-P[XS1|np’=1.6]

- 0921 = 0.079
=y
M1719N 6.1
Special Inspections Levels General Mupection Levels

Lot or Baich Sige §-1 52 §-3 54 Vo Lt . ft
2 (] a A A A A A A B
9 lo - 18 A A A A A B C
i6 w0 25 A A 8 ] B C 2}
26 10 50 A B i} C (o4 D E
51 1o 90 B B C C (o E F
91 to 150 8 B . C D D F G
151 o 280 B C D E E G H
281 to S00 -] [ D E F H ]
30¢ to 1,260 4 C C E 1 a 3 K
i,201 to 3,200 c D E G H K L
3,201 10 10,000 C D F G 1] L M
10,005 to 35,000 (o] D F H K M N
35,00} 10 150,000 D E G i L N P
150,001 (13 500,000 D E G 1 M P Q
300,001 and  over D E H K N Q R
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ATl = n+ (N-nyl - P)
Faodad 10 Amua N = 10,000 n =100 ¢=2 7if1 p’ w199 fu 1%, 2%, 3%, 4%, 5%,
6% Uaz 7% 1M ATI wlouuonarwmngvearh AOQ uaz ATI 714 # p’ = 0.02

Pojo1 02 03 04 05 06 o7

op’ |1 2. 3 4 5 6 7

P .92 677 423 238 125 062 .030

1-P1.08 323 577 762 "875 938 97
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ATI’ 892 3,298 5812 7,644 8763 97386 9,703

fip'= 002 , AOQ = P p' = (677(02) = 0.01354

ATL = 100 + (323)(10,000 - 100) = 3,298
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3. Amnama o Wan

AOQL = Y[(! - n/Ny/n]

n= (YN)/ [NAOQL) + Y |
4. Widrap oA P,

5. AN ATI

1
=5

6 nfsuiou ATI @eonurusiiadaiiti ATI aritga

! d’! r A i r d' @
Y=PP 'n e P, A8 p NIZAU AOQL

@ m

¢ Y c Y C Y v Y

0 103679 5 3.108 10 6.52% 15 10.13
1 | 0.8408 6 3812 L1 7.233 16 10.88
2 | 1.371 7 4.472 12 7.948 17 ft.e2
3 11942 o 5.146 13 8.670 18 12.37
4 | 2.544 9 5.831 14 9.39% 19 13.13
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Fr0619 11 FoamsnunuFIBiuil AOQL = 2% asa9fuasaRtAu 900 miwid
p =09 % vmummuFIBiRTmNayiiga
gay AMMUA c=0 Y = 03679

(0.3679)(900)

(.02)(500) + 0.3679
np’ = 18(.009) = 0.16 1A P, = 0.8526
ATI = n+ (1 -P)(N-n) =18 + (0.1474)(900 - 18) = 148
(0.8408)(900)

fMUA c=1! n = 40
(.02)(900) + 0.8408
np’ = 40(0.009) = 0.36 1A P, = 0.9484
ATI = 40 + (.0516)(900 - 40) =, 84376

(1.371)(500)

(.02)(900) + 1.371

64(0.009) = 0.58 14 P, = 0.579

np =
ATI = 64 + (0.021)(900 - 64) = 81.556
(1.942)(900)
c=3 n = = B8
(.02)(900) + 1.942
op’ = 88(0.009) 18 P, = 099

ATI = 88 + (0.01)(900 - 88) = 96.12
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n +n, 31 Sdadulieniuneavziiasdeluguamyesdudinin N - n, - n, Futh
aam‘lﬂﬁQﬂﬂﬁiﬁﬁﬂ:ﬁaqﬁﬁuﬁmn%u“luaaﬂmmwaﬂu
1. guamvesdudmdiminseaoy
AOQ= [[P,(N-n)+ P,(N-n -n)lp']1/ N
dio P, fearnmiheniiulunissensuaea nindandiausn
p,, fonnnheziulumsvenivaon vindretiiaes
o N Ta uaw n,n, SAudouin a0Q mlden  aoQ= P, p’

die p, Aeanunziulunsvewiusen de P, = P, + P,

v » v
2. SwudAuinasnaeuiivualasmae
ATl=n P, +(n +n)P,+N(1-P)
f1081991 12 uHUAI961E N =5000 n, =100 n, = 100 ¢, =0 c, =1 AUAINYDI
aoall p’ =001 .M
4 V du o
1. AOQ wisuMmwenanunuIgueA N 14

» »
2. ATI  WHoumauenaMuMuevoIaIn1a

MRa¢ np = 1= nzp' ¢ =0 it P, 0.368
P,=P[X=1 nlp’=l]P[X=0[n2p'=l} = (368)(.368) =0.135
P, = 0368 + 0.135

(I AOQ

0.503

[ ( (5,000 - 100)(.368) + (5,000 - 200)(.135) ) (.01) }/ ( 5,000 )

0.0049

»
AOQ = 05 % nuwanuhdnhuwuiedugimnlslasliguamvesdud p’ =0.01
[] td
uezasvaoudui lavldulouwhaenlagnifiasizdensrveovaumluseannumy

voudelidaanudmmuidinvesd quamvssfiudimondimsasisaovuiian 0.5 %

2) ATI 100(0.368) + 200(0.135) + 5,000(1 - 0.503)

ATI = 25488 50 ATI= 2,549

3 Y ar ] 1 = o [ a‘ =
ATI = 2,549 wnonnud Mldusudletngasnasududiliulouisinealafignias
o = ° a = o P " ey
vrasdaud mnsundisnuduiiinssdoutinua Taomboszoiy 2,549 Fu
a’: T ¥ 4 ' ! =
W1 AOQ LBz ATI @1N1T0UY AOQ curve A ATI curve 1AlTaA p Wasunlaaldlae

»
unuveuwszidum p’ uazunudndum A0Q wazf ATI mwdidy
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4. MTNMIATIAOUVEY Dodge-Romig IMOgUAIBE
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1. Amuasnuamvesdudmdinsaraaouiigaiiqe (A0QL) mitisedoutiuly
! ] 3 @ v J d a
mudannaaiuszwhad@ouazdue  mavuwudieduaunsom1dnind) AoQL dadu
13 f1AD 0.1% 025% 0.50% 0.75% 1.0% 15% 20% 2.5% 3.0% 4.0% 5.0%
7.0% WA 10.0% MINNIATIVABUYEY Dodge-Romig vzueAuafivveInszuIunsoen
Huran
o ' 4 L - 1 - ¥ - ]

2. Amuasuleiiudveudsluaen (LTPD) wozrnudsvesduilnn ) T
4 @M LTPD sxdmuail 05% 1% 2% 3% 4% 5% 7% uay 10% @i
i P ez 0.10
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1. mimmum‘sdnﬁaadwﬁﬁmuﬂm AOQL

NN HUFABE 1 TMINGaU91nA13 19 Dodge - Romig 9£Q910U31AYBIABALAL)
m?iwmnszmums iiofmuadm AOQL mlazunInfssmunuistazosisud
vouduluaenld Taoaisn 612 iumudmivurudieiwdnifil AooL = 2.5% uaz
A13146.13 1A MUA AOQL = 2 % SMILUAUAIDIALY UARI3N 6.14 3 AOQL = 2 %
uAuHURIeg1g FredrutuRBIMIMIHUAIBGNALY AT N = 1,000 Aundunszuaumiseg
%23 201 - 2.50% § AOQL = 2.5 % 91319 6.12 TRimudIetefinnzaudio n = 90,
c=4 uaz LTPD = 8.5% = p, mif’ﬁﬁ’mmsmunuﬁnadwdﬁmuwﬁunf}aﬁmuﬂ AOQL =
2 % uaz N = 1,000 Aundonszuaumsedludas 121 - 160 % Runudlet iz
filo n, =70, n, =100,¢, =1,c, =6 WAL p =65% Fauduunudaedrag i i
ATI Sifiga
2. msuRUnsduiletiafidimuad LTPD uas

2INAINA 615 SEAMUART LTPD = 5% P = 010 dmuimudietufeansn
6.16 FTMUARILTPD = 5% B = 010 dmiuurudiotagiaunudedaiifozdum
degiaR I ATI ifiqaisurnaveiasa = 800 Aundonizuaunseylugie 0.51-1.00%
et AR 18de 0 = 100 c=2 AOQL =12 % uazdmiuunudindugild fo
n =55,n,=85,c =0,c,=3 unzldf AOQL = 13%

fA15719N 6.12 Single Sampling Table for AOQL=2.5 Parcent

Process
Average % 0-0.0% 0.06--0.50 0.51-1.00 1.01-1.50 1.51-2.00 2.01-2.30
Lot Size ne¢ p% n ¢ p% n ¢ p% nc p% an ¢ p% nc p%
1-10 AL 0 — Al 0 — Al 6 — Al 0 — AN 0 — Al O —
11-50 10 176 11 0 176 i1 0 !76 11 0 176 IF 0 176 11 O 176
5t-100 130 153 1370 153 13 0 153 13 0 153 13 0 153 13 © 153
101-200 14 0 147 14 0 147 14 ¢ 147 29 1 129 29 | 129 29 I 12.9
202-300 14 0 149 14 0 49 30 | 127 30 1 127 30 | 127 30 | 129
301-400 14 0 150 14 0 150 31 1 123 31 | 123 31 1 123 48 2 107
401-500 14 0 150 14 0 150 32 t 120 32 | 120 49 2 106 49 2 106
501-600 14 0 151 32 1 120 32 | 120 50 2 104 50 2 104 70 3 93
60-800 4 0 151 32 1 120 32 1 120 -5 2 105 % 2 105 70 3 94
801-1000 150 142 33 1 11,7 33 1 WY S0 2 106 70 3 94 9 4 85
1001-2000 15 0 142 33 1 117 55 2 93 75 3 88 95 4 80 120 5§ 1716
20013000 150 142 33 I 118 55 2 94 75 3 88 120 5 16 145 6 1.2
30014000 150 143 23 1 118 55 2 95 100 4 79 125 5 74 195 8 6.4
4001--5000 150 143 33 1 118 75 1 89 100 4 79 150 6 70 225 9 6.3
5001-7000 331 18 55 2 97 75 ) B 125 5 74 175 7 67 250 10 6.1
7001-10,000 34 1 M4 55 2 97 75 3 89 125 5 74 200 8 64 310 12 58
10,001-20,000 34 1 114 55 2 97 100 4 BO IS0 6 70 260 10 6.0 425 16 5.3
20,001-50,000 34 1 114 55 2 97 100 4 80 180 7 6.7 M5 13 55 640 23 48
50,001-100,000 34 1 114 BO 3 5 9 6.1 435 16 52 800 28 4.5
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A15197 6.13  Example of Dodge-Romig single sampling AOQL. tables:

Note: Average outgoing quality limit = 2.0% ‘
(Reprinud by permission from ~Sampling Inspection Tables™ by Dodge & Romig, John Wiley &

Sons. Inc.)

Process L 8 5 011" -
Aversge % 0-.04 .03—-.40 41-80 I .81-1.20 [ 1.21<1.60 1§1-2.00
Lot Size ncénc;nc:n.cgnc_{ncg
£ = -8 =9 = - =
1-15 alllo| — fFamfo] —flamof —lanjof —lanfo| — a0y —
16-30 1470(13.6(] 14]0 13.51 14 0113.6l 14/ 0[13.6} 14| 0f13.5) 4] o[13"6
31-100 1650 (12,4 18] o l12. 4] 16{ 0f12. 4] 16/ 0h12.4f{ 16{ 0O[12.4/| 16} of12.4
101-200 17ei2.2) v ofi2. o 1 ofw2. o 17 012.2)] 351 0.3 35 tlio.5
201-306 17jof2.3) 17| ofiz.aif- a7 of12. 3| 37f 1]10.24 37| 1r0.24 33 1f10.2
301400 13|oj11.8lj13[0}11.8| 38| 1{10.0f| 38 150.0{f 33| 1]10.0]| 60| 2| 8.5
401-500 1sofir. 187 of1e.ulj 30f 11 9.5l syl 1] v.sl| s0f 2| s.5] 60| 2 S.6
301-600 1810°|11.9| 18} 0lre.off 39§ 1] 6.5if 39) 1 9.3} sof 2 S.sif 6ol 2| 5.6
§01-300 1S{of1r.of 401 1i 9.6/ 0l 1] 9.6l 6321 5.0 a5f 2 s.off 85 3] 7.5
301-1000 13{oft2.off 40] 1] v.s|| 40f 1] v.6lf 65 2] s.1f| 63) 2| s.1fi ol 3] 7.4
1001-2000 IS{OE2. 041 8] 945 651 2] s.2] 6af 2 3,20 25) 3] 7.0[l120] 4f 6.5
20013000 1sjoqi2.o] 41 1] 9.4f 65) 2 520 93} 3| T.of120| 4f ¢.5ljisof 8 3.5
3001000 ool 420 1| 9.3 63 2] 8.20 9sf 3] 7.0f[133] 3| s.ofi210t 7] 5.3
1001-3000 1slofi2.oll 42] 1] 9.3} 7o 2| v.5H123] 4] 6.4{[153] 3] 6.0(245] 3{ 5.3
5001-7000 18foli2.off 42| 1] 9.3 93| 3| 7.0lj12s| 41 6.4133] 6f 5.6f250[ 9f 3.1
7001-10,000 [{s2{t| v.3lf 7o) 2! 7.5 o3l 3} v.o0l155] 3{ 6.0ll=20f 7| 3.4}f350[11] 4.8
10,001-20,000 {[42]1] 9.3} 7o 2| T.6i| 93| 3| 7.0/h190} 5] 5.6(j200] of +.9(l+60[t4] 4.4
20,001-30,000 [[42)1] 9.3l roi 21 7.6[j123) 4| 6.4i[220f 7| 5.4lj393)12) 4.5)[v20f21) 3.9
i0,001-100,000 Jl42§1 9,3|95 31 7.0ll160f 3¢ 5.9([>00 9| +.9{f505{13{ +.Mvssp27t 3.7
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(5) 9a17191 AOQL ¥91NIeD MY
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np, =05 A 1-a = 0986 o = 0014
np, =5 1 B = 0125
wuy 1 p’ =002 p/ =006 n=40 c =2
op, =08 1AM 1-o = 0953 &y a = 0047
op, =24 lad1 B = 0570
@ A0Q = Pp
p 01 02 03 04 06 .10
uWun | P, 986 920 809 677 423 125
AOQ | 00986 0184 024 027 025 0125
wwuy | P, | 992 953 879 83 570 238
AOQ |.00992 019 026 031 034 0238
G) mHu NN AOQL = 0027 |

UHU U 1 AOQL = 0.034

2. MmnuUan

=
Nga

p,/ /p, = 0057001

c=0 l1-a

c=1 np,
c=2 np,
¢=3 np
c=4 np,
¢c=35 np,

’

[

r

!

!

1p," =001, p," =005, & =005, B =0.01

=5
= 095 np,’ = 005

B = 001 npzl = 4.6 an’/npll = 92
=0.35 npz’ = 6.6 an'/ npl' = 18.86
=0.80 np2' = 84 nplrl an' = 10.5
=136 ap,’ = 100 np,'/np’ = 7.35
=197 np, = 11.67 np,'/np, = 592
=26 np, = 1317 np,/np,’ = 5.07

o ] P o o
uHuAIBt LRIz an 1490

-
ATl o

n

= np,/p, = (2.6)/(001) = 260

HHUAIDIN AT AD n =260 c=5

a3 P

n

np, /p, = (13.17)7(005) = 264

UHUAIDGIUALI 1D n =264 ¢ =5

PN UNUAIDEIUAB I UIZ Y
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o c=0 y=03679

n= (yN)/[N(AOQL)+y] = (0.3679)(1,000) / [ 1,000(.02) + (0.3679)] = 18
np’ = 18(0.02) = 036 18 P, = 0.698
ATI =n+(1-P, X N-n) = 18+ (1 - 0.698)(1,000 - 18) = 314.56
o c=1 y= 08408

n= (yN)/[N(AOQL)+y] = (0.8408)(1,000) /[ 1,000(.02) + (0.8408) ] =40
np' = 400002) = 08 1A P, = 0809

ATI =n+ (1-P, )} N-n) = 40 + (1 - 0.809)(1,000 - 40) = 223.36

A
Boc=2 y=1.371

n= (yN)/[N(ACQL) +y]1 = (1.371)1,000) /[ 1,000(.02) + (1.371) ] 65

np’ = 650.02) = 1.3 18 P, = 0857
ATL =n+(1-P, X N-n) = 65+ (1 - 0.857)(1,000 - 65) = 198.7
lﬂ'f) c=3 y=1942

n= (yN)/[N(AOQL) +y] = (1.942)(1,000) / [ 1,000(.02) + (1.942) ] = 88
nb’ = 880002) = 1.76 1@ P = 0897
ATI =n+(1-P,)(N-n) =88+ (I - 0.897)(1,000 - 88) = 181.936
foc=4y=254 |

n= (yN)/[NAOQL)+y ] = (2.544)(1,000) / [ 1,000(.02) + (2.544) ]
np'
ATl =

v v A A d  da 9 s o -
~1UH!LNHG‘I'J?JUNMU’WMT‘W'Wﬁiﬂ’lq’ﬂ‘vﬂ'ﬂﬂ'l ATIAMNYA AD n=88 ¢c=3

1
—
—
(]

113002 = 226 18 P, = 09208
n+(1-P,)(N-n) = 113 + (1 - 0.9208X1,000 - 113) = 183.25

4. WHUFIBONG n, =50 n, =50 ¢, =0 ¢, =2 p =001 wWwmaNuinzuves
(1) MILBUTUABAINAIDG TN 2y mylfrasnndiptiansn
(3) MILONTUADA @) m3dudandreiiae
(5) 2aMI11 ASN WEoNTwERATINNINUVRIA 1]
(6) T N = 1,000 24111 AOQ Laz ATI wlouTUenAININOYEIA I
() P [uBuiLaoadn s, ] = Plc=0] np =05] = 0.607
) P[ilwrsaaanns, | = P[c>2| np =05]=1I- P[cS’?_Inlp’=0.5]
| 1-0986 = 0.014

(3) P [wonivaen] = P {vouSuaealu S, | +P [vouivaonlu s, ]
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P [oovfuasatus,] mldan

5, s, | anubezidly

1 <1 (0.303)(0.91) = 0.27573

2 0 (0.076)(0.607) = 0.046
P[oouivaoalus,] = 027573 +0046 = 0322

aaninzithuveimveniyasn = 0.607 + 0322 = 0929
(4) P[quatntniasl )= Plc=1]np =05]+P[ c=2|np' =05]

= 0.303 + 0.076 = 0.379

At | n | P, P, P, +P,
1 ; 50 | .607 014 0.621
|
2 S0 | a2 057 0.379

(5) ASN = nP, +(n,+n,) (1-P)) = 50(.621) + 100(379) = 68.95

[ Y o o ] ‘ |dy = - 5 1
ASN = 69 AN dnburuareduginldlasliquomessdud p' = 0.0
vezdoalfnadisdudundolunnazasaiiy 69 nuau
(6) AOQ ={(N-n) P, +(N-n-n,) P,1p /N

= [ (1,000 - 50)(0.607) + (1,000-100)0.322)](0.01) ]/ 1,000 = 000866
AOQ = 0866 % wuwaNuNdNh U g T Tasliquawueiaen  p’ = 001
= 1 = 9/ a f: 3 =T ﬁy 3

wariuTouiwhainsuddeealagnifasasminazdenhdudmniunasnasudmy
a ¥ a da [ ¥ o A S w o P a 9 v
aumpuideiaaesnudnhruiddunui seliquamvasdudinundinisasnasy =
0.866 %
ATl = nP,,+ (n+n,) P,+ N(1-P,)

50(0.607) + 100(0.322) + 1,000(1 - 0.929) = 133.55

ATI= 134 mnoanuidniunudeonginldlasivlsnehasadudioon lagnlfas

whfuiluaeannuriasamuvsufofaialdvadunui  udswandudiasvaoy
Navua Taomauazmfiy 134 mide
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@ Swdadasiminwnassaoulinguam p’ = 20 aninedufieseniuaenluuny
o
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m‘iﬁﬁauhiac re ac. re r1e ac ac re

»
11, AUty il

ac ac ac e

Fretredi 1 2 3 4 5 6 7

yuweI0d1a| 30 30 30 30 30 30 30

Ac * 1 2 3 5 79

Re 4 5 6 1 8 9 10

faruam p’ =0.16 nmANuURziiuve

(1) MIUQETann VINALLNNITN

(2) MSUONITVADA Moo

@ nsguiaetui 3

(@) MspaNITUanA 1nda0taH 3

(5) myUfersaen 1IN0 2
o np’ =3016) = 4.8 Zarmniwsiiuded

X 0 1 2 3 4 5
PIX<x] 008 048 143 294 476 651
P[X=x] 008 .04 095 151 182 175
P[X=x] | 1000 992 952 857 706 524

) anuinziluveimslfrasaennndloiasn

) arninzdiuveinisveuivaoaliu s,

s, S, anwshezily
o <1 (.008)(.048) = 0.000384
1 0 (.04)(.008) = 0.00032
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(3 P [ Migual0tai 3]

s, s, Ay

0 2 (.008)(.095) .
o 3 (.008)(.151)

0 4 (:008)(.182)

1 1 (.04)(.04)

1 2 (.04)(.095)

1 3 (04)(.151)

2 X2 (.095)(.143)

3 <1 (.151)(.048)

st lunmsquiednii s = 00357

(4) P [ vouiunoain s, |

s, s, &, AUty

0 2 0 (008)" (095)(2) = 0.00001216
1 1 o (.04)°(.008) = 0.0000128
2 o o

amnbediulumsoeusuasan S, = 0.00002496

() anmuninzihilumsfiasasavindistiedl 2

s, s, arnieziiy

0 25 (.008)(.524) swiuld 02576
1 24 (.04)(.706)

2 23 (.095)(.857)

3 22 (-151)(.952)

anheziuveinnlfierosanndietuiiaes = 02576

12. unudet g tdudndneinasaug 20 Suin 2 i ﬁmsamauuﬁ'oﬁuﬁwfmm%u
Avzveuiuaea uat‘fmuﬁ'mmawmi‘lu-ummm"ﬂgmmemxa"ﬁmn 13U @ 15u TN
Medfineandn 1 u Haudludsiuitreuiuiuiae: sveniunoaud dudvezyfios
aen thasafiareiinledisudvesd 259 vimamninzilufiszveutuasa
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aninziiuveimsseusuaen = anmheiluvesmsvensuasanindied i 1 +

anuhesihuveinisueusuasandaetei 2

P [ gouiuaeaN s, ] =P[C= 0| np =2(025=05] = 0607

P [ gouiuaoAnns, ] =P[C=1 | np =2(025=05]P[C= ol np’ =025]
= (303)(.779) = 0.236

anuissiuvensoouiunen = 0.607 + 0236 = 0.843

»
18, uRUAIB01IHMY  Amuadail

Frodhait | vinadied| Ac | Re fmuam p’ =0.10 uazdevuiayes
1 5 * 12 asalawn
2 5 0o |2
3 5 0 |3
4 5 1 |3
5 5 2 |3

wm () anwesiiulumseeusuaea
@ ASN wleuwenarumnovesiild
3y AOQ
) aniezdiulumsveniuasn = P [ seusuaenlu S,1+P[vausuaonlu s, ]+

P [ vouivasalu s, ]

»
=

dio np’ = 05 1danwminziludail

X 0 1 2 3
PI[X<x] 607 91 986 .998
P[X=x] 607 303 076 012

P[wousuaeaans,] = s, S, | aomniwzil

0 0 ’ (.607)(.607) = 0.368

Plooufumeavins,] = s, S, s, s, | sndeuiy

Ey

0 1 0 0 |(607)(303)2) =0.136
10 0o 0
Pluouivamasns,] = s, S, S, S, S, | arnhendu

0 1 0 1 0| (607 (303 @) =0082
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arwdaiiuveamsvouiunen = 368 +.136 + 082 = 0.586

)

Fotaft | viadaedn P, P, P, +P, (1x(2)

Az (1) )
1 5 0 0.090 | 0.090 0.45
2 10 0:368 |0.174 | 0542 5.42
3 15 0 0033 | 0.033 0.495
4° 20 0.136 | 0.064 | 0200 4.0
5 25 .0.082 | 0053 | 0.135 3375
HAT I 13.74
ASN = 14 vwwanud dwhusuddeiuminldlesii o' = 01 luudazosasequ

dotandudeasanindy 14 Fu
(5) ' AOQ = P.p = (0586)0.1) = 0.0586
ACQ = 586 % wrwaruhdnbusuieiumiid p’ =01 Tulewluniasas
aauiwt’haaﬂ"lﬂgnﬂﬁmﬁi\zﬁﬁuﬁ’mnéuumﬁi}'dauwm:auﬁuiﬂﬁ'ﬂﬁ,mLé”nmuﬁﬁ’awaq
3 Aunmvoadudimondiniasneeumiy 586 %
14. UHUAIB0NE T n, =25,0,=50,¢,=1,¢,=3 e p' =4% unzasafiviialawm
aifisufuninadieie sen
@) amnheziiulumsvensuoon
@ munhezdlumsdquireduiian
3 mmu’thﬂﬂumsﬂﬁmﬁaaﬂmné‘hadnﬁﬁm
(P [uenivaoalus,] =P[CZ1 |np' =25.04) =1] = 0.736

P { vousuaealu s, ]

s, s, | avnhesil
2 <1 (.184)(.406) waunld = 0.0829
3 0 (061)(.135)

ﬂ’J']IJll"]i):l]d.IN‘lHﬂWiUﬂn{Uﬂﬂﬂ = 0.736 + 0.083 = 03819
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@) P[qualeduiiaed] = P(C=2 lup' =11 +P[C=3lnp’ =1]

amninsdulumsduisetufiaes = 0184 +0061 = 0245
3) P [ Ujiasaoaain s, ]

s, S ‘ anieziiy

2 22 (.184)(.594) swiuld o162

3 21 (.061)(.865)

. - r L} A
arnbhezdlulunmnlfiasasanndietefices = 0162

15. samumuAvethaden fexhlWldi AoQL = 2% Taell p’ =002 N=5000 Ta
uRuFethadisfimnzaudeaiia ATI diiqadan

c=0 y=03679 n =(3679)(5000)/[ 5000(02)+03679] = 18

np = 1802 = 036 14 P, = 0.698

ATI = n+(1- P,XN-n) = 18+ (1-0.698)(5000-18) = 1,522.56

c=1 y=08408 n =(8408)(5,000)/ [ 5,000(.02) + 0.8408] = 42

np = 42002 = 084 18 P, = 0.791

ATI = 42 + (1 - 791)(5,000 - 42) = 1,078.22

c=2 y =137l n=(L371)5,000)/(101.371) = 6%

np = 63(02) = 136 1§ P, = 0833

ATI = 68 + (.167)(5,000-68) = 891.64

c=3 y=1942 n = (1.942)(5000)/(101.942) = 96

np = 9602 = 192 & P, = 0871

ATI = 96 + (.120)(5,000-96) = 728.62

c=4y = 2544 0 = (2.544)(5000)/ (102.544) = 124

ap = (124)02) = 248 1§ P, = 0.89

ATI = 124+ (11)(5,000-124) = 66036

]
—_
th -
i

c=5 'y = 3168 n = (3.168)(5,000) / (103.168)

np =308 '8 P, = 09076

ATI = 154 + (.0924)(5,000-154) = 601.77

c=6 y =3812 a = (3.812)(5000)/(103812) = 184

np =368 & 1-P, = 00802

ATI = 184 + (.0802)(5,000-184) = 570.2
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c=7 y=4472 n = (4.472)(5,000)/(104.472) = 215

np =43 18 1-P, = 00715 ATI = 215 + (0715)(5,000.215) = 557.13

c=8 y = 5146 n = (5.146)(5,000) / (105.146) = 245

I

np' =49 18 1-P, = 0062  ATI = 245 + (062)(5,000-245) = 539.81

c=9 y = 581 n = (5831)(5000)/(105831) = 276

np’ =552 1A 1-P, = 0055 ATI = 276 + (055)(5,000-276) = 535.82

c=10 y = 6528 n =307 np =614 18 1P, = 00486

ATI ‘= 307 + (0.0486)(5,000-307) = 535.08

c=11 y =7233 n =338 np = (338)02) = 676 1R 1-P, = 00434

ATI = 338 + (0.0434)(5,000-338) = 54033

tiufle unudatuReafionnzduie n = 307, ¢ = 10 Huurudotit i AT iifiqa
16, WM MHUFIDOWEHLY Aill p’ =002 p, =020 =005 B=0.10 Wenunud

mnzanigaiian wagndseszdesiodue

p, /p, = 020/002 = 10
c=0 np1' = 0.05 npg’ = 4.6 an'/an’ = 92
c=1 npl' = 0.35 np2'= 3.9 npz'/nplr = 111
c=2 npl' = 0.82 np2'= 533 npz'/npl' = 6.5
vd vy w L R Y- - = A

ANNAATARTOADNDHYTY HUADATINTIN @ IﬂUW’M‘Sill'lllﬂllﬁi)&lm'uﬂiﬂﬁlﬂf]dﬂuﬂ'lﬁﬂ
funimua

. <t ’ !
c=1 A51 « o= np /p, = (35/(02) = 175
c=2930a n=np'/p’ = (8702 = 41

uRuFIBE R IMINzaY o n=18 c =1

17. fuwud20619gn1s § n=3 c=0 i=5 p’ =001 samarnziiulunsseuiy
a0

arheziiufier1dvedd = 1.001 = 0.99

armihezdufinzoeuiuaen = (99)° + 3(99)° (01)(99)° (99) (99) (99)° (.99)°

0.9956

]

18 WHUAIOOWALT T n=15 c=1 samamuniwaiulumsveuivasn Tauldns
ot a ° o ad o P o a
wonuvnuy lanlesvoomnin Swmivasaiiivuia 50 uariofiwudvoudoluasa

2%, 6%, 10% WAL 20% MUAIAY
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N=50 n=15 p =002

1 4 o 1 49 1 49
aranhaiiulumsoenivesa =[( ¢, c )+ ( ¢ €)1/

N=50 n=15 p =006

1] b 3
anueziulunssenivasa = [ (¢,

N=50 n=15 p =01 Np

L) @ 5
ﬂ'nuuwzﬁ‘lu‘lun'rmamuaaﬂ = [( g

N=50 n=15 p =02 Np

[} ar 10
anminzdiulumssenivaon = [( ¢,

19. UHUAIDUALIT N = 10,000 n = 300 ¢

b d >
ulswhaoalagnilfias szastvasvdudluaemiuyadu 3avid1 AOQ uaz ATI

np) =15 c=1 P, = 0.558

1,326 / 1,680

39,644 / 75,670

40 10
cs )+ ( ¢

1 lefimunvendsluaon 0.5% 1%

AOQ = [(N-n)/N] P; p' = [ (10,000 - 300 )/ (10,000) ] (0.558)(0.005) = 0.0027

AuMWIBIdUAIMENEIMIATINAOY

ATl = n+(1- P, }N-n) =

[ ¥ >
SuTuANdsInswaeuTanmduninua = 4,588

300 + (1 - 0.558 ) 10,000 - 300 ) = 4,588

o V- a A Ja v o < A A
20. UWHUAIDUNIRYT U n=150 c=2 WD p UAWN q NUALA 1% 03 10 % 1Wono

Tapallvuialauin  93MIA1 AOQL

p o1 02 03 04

pl {15 3 45 6

P 809 423 174 062

a

AOQ| 8 846 522 248

uAe AOQL = 0846 %

» [}
21. YLIAVDIABA = 2,000 U AOQL ™ 2.0% INUKUAIBGN 3 upuiidmuald Ao uwu n

n=65 c=2 HUHHY n=41

n=18 ¢c=0

uRuMtRs kU la

mnzaufigailian ATI dviiqa  denlefludveadeluaendiu 03%  waii1dld
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wfswiioy Aunaf14919a1518 Dodge-Romig 110 AOQL tfudfifanua

= 0.999

UHY D = 0195 c=2 P,

!
np
ATl =n+ (1-P)N-n) = 65 + (0.001%2,000 - 65) = 66935

p = 0003

uwwuy p'= 0003 mp' = 0123 c=1 P, =09877
ATL =n+(1-P)(N-n) = 41+ (0.0123)2,000 - 41) = 65.096
WA A np’ = 0054 c=0 P, =09477

ATI =n+(I-P)(N-n) = 18 + (0.0523)(2,000 - 18) = 121.66
Fufu et deafionnzm fo W v n= 41 c = 1

MIAATN 6.13 9N N =2,000 AusBonszuums = 03 % 1Runudaediufion fie
] ¥ 1 a
n=41 c =1 suiuiwaalildmilounu

22. Mnuidvaveadus Inafivonfududiiiveads 3% T 0.10 nazanuvivesdudn

-]

P - a Ha o4 o a o a s o '
nozgmfirsqudind Aellveudoluaeaiivzoeusuld 1% Tewnudss whiy 0,05 vam

o 4 = yd o o = a Y T
UAUAYDH1UAYD llﬁﬁﬂiﬁlﬂu‘n\iﬂiﬂlﬂiﬂ o HATHIY [3 LAz aniUHUAID I NIHINE Y

p, =001 p/ =003 a=005 B=010 p’/p' = 3
c=0 n le = 0.05 n p2'= 23 n pz’ /n pll = 46
c=1 np' =035 np’= 389 np, /ap,’ = 1LI
c=2 np ' =08 np,’= 532 ap, /np’ = 665
c=6 nap’ =330 np’= 105 np, /np,’ = 318
c=7 n pl' = 4 n p2'= 11.75 n pzl /n P1’ = 294
c =6 c =7
A34 a AP @39 B A« A34 o A1 B AT B Al a

Tndfive 0.1

In&ifue 0.05

Tndifus 0.1

1ndifiq 0.05

' '
n=np / p |
n=33/.01

= 330

n=n p2'/ pzr
=10.5/0.03
= 350

4 !
n=np,/p
=4/ .01

= 400

n=n pZ'/ pz'
=11.75/.03
= 392

WOV TINY 4 UHU 7D
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r

AU [ n © P, pz' n pll n pz' a p

n |33 6 .01 03 3.3 99 0515 .137
v (350 6 .01 03 35 10.5 0655 102
A |40 7 0l .03 4.0 120 051 .09
§ 392 7 .0t 03 7 392 1176  .0466 .10

A s Ve L d = ] ] o ] P @ - L4
msonusudIat e fimyzaudpainsuinni o uazm B N1ANIndRvaduA o
° ) 1 Ao Yyau oA ) - v 1 ad
ﬂ1ﬂuﬂ1ﬁﬁ‘iﬂ1u mauﬁmtmu‘lmaanﬂa UAY 2 uas LHUY 9 LA UHUY 3 BUIaa1stInian

» [] "
a1 dnfunsudedsiimnzauhiga lon=392 c=7

]

23, VUM WAURTIONIUALT NNNITASINAEUSEAL 1T 9INMINATUNYTT ATINFOUDDANN
» ) [ »
YA 2,500 FU 7| AQL = 1.5% TnIasaounNuduIaieuiuy
2InA194 6.1 1380us K unuslatiuheriinsnasuanuidydauuuai q Iila

MM 62-64 18

nuuiuathunad n = 125 ac =5 re = 6
UV 4IAA n=125 a =3 re=4
sty n=5 a=2 re=3

94. pondudailving s0o suilvoudvluasa 3% simumudat1ed 1nnmTenInIa
AOLVOINTUNHIS  TILAY AQL = 0.65% laumsarsaeufinnuduaatunan an
WY A uRUFIBEIALY v HUEBNg A uAudIetny
safinrend unuetislannzay Tavnsananm ATI fidiige

Tond i munszdunsasvaeuiufeldszdy 1 vinana 6.1 1d8nys J
MIATIvADUNIUITRIAL NS
urUTIBg R n=80 a =1 re=2
UHUA26137) n =50 ac =0 re=2

n,=350 ac =1 re = 2

HHUAIDE1INY fotad | n ac re  fhetad 1 n ac  re
I 20 * 2 7 |20 2 3
2 20 * 2
3 20 0 2
4 20 0 3
5 20 1 3
6 20 1 3
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« o

(1) UNUAIBENALY p' =003 np' =24 P, = 0308 N =800
ATL = n+(1- P, }(N-n) = 80+ (0.692)(720) = 57824

@) UNUAILUWE  ATI = n P, +( n+ n,)P, +N(1-P,)

P P[x=olnp'=1.51=o.223

al

P P[lelnp'=l.5]P[X=0 np =15)

a2

= 0075
P, = 0223+ 0075 = 0.298 1-P, = 0.702

= (0.335)(0.223)

ATI = 50(0.223) + (100)(0.075) + (800)(0.702) = 580.25

g L ]
3) HAUAIDU1INY

ATl = 0 P, + (0, +n)P,+ ...+ ( n+n,+.4n )P, +N(1-P,)

dedell | wnadeduazan (1) | P, @) M x @)
1 20 0 0
2 40 0 0
3 60 0.165 99
a 80 0 0
5 100 0.09 9
6 120 0 0
7 140 0.032 4.48
59 2338

P, = (0549) P, =(0329) (0549 (3) P, =(0.329) (0.549)° (6)

P, = 0287 1-P, = 0713

ATI = 2338 + 800(0.713) = 3593.78

UHUAIBONAUI AD n = 80 ¢ = |

25. Trsaniuranilal¥n1513m15a52900UM1 Dodge-Romig HUA1 AOQL 2% vuIAveiaaa

3,500 U AUNDEVDINTSUIUMT 1%
(1) WHWHUAIBONG A1 LTPD

() WHMHUNIDNURY?

s ] o 1 ar A o o ol
3) MNUAUAIDUNIAYY %QW'Iﬂ'T]UWITIZlﬂuﬂluﬂ'litl'c')lliﬂﬂﬂﬂ lﬂﬂlﬂﬂil‘ﬁuﬂﬁﬂﬂlﬂﬂﬂlu

aamilu 2%

() VNIV 614 guUINAvBIABALALAIRAUNSTIIUMSATItURT LAl 1d

n =80 n, =140 ¢, = | ¢, =7 LTPD =

1

160

58 %
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@ AN 61318 n=95 c=3 LTPD =7%
@) il p’ = 0.02
amhesiivlunsveusvaen = P[c$| np) = 95(.02) = 19] = 0875
26. VINAURAENTZUILMS 1.0% VIIAVDIALA 500 44 LTPD 5% 9am)
(1) uRUAIBINGEY toz AOQL
(2) UAUAIBONE Hay AOQL
1) MMANN 615 gRvIAveRBAIAANRAUNsEIUNT I n =100 c=2
AOQL = 11 %
(2 MNA1IN6.16 14 n =55 n,=80 ¢,=0 c,=3 AOQL =12%
27. U3tuianilifudufunnnaenay 500 SunnTsanudkdaudmilalanlunudaeds
R n, =30 n,=40 ¢, =0 c,=2 funmussneaiiu 5% M
@ mmnhzduivzeuiuoeanndetiasn
@ anniziuveansseuiuasa

(3) fwmaufl AOQ uar ATI

»
a =

p’ =005 n p =15 Tdarmheziiuded

X 0 1 2

P[X<x]|{.223  .558 809
np =20 Manninzdudd
X 0 1 2

P[X<x]| .35 406 677
@) P{wouivaealu S, ] = P [x=o|np’ =15] = 0223
@ P{uwouivaen] = P[ooufuaoalu s, 1 + P[vouivaealu s, ]

P [vonfuaealu 5,1 milden

S, s, | el
1 <1 (0.335)0.406) = 0.13601  33uAu1d 0.169895
2 0 (0.2513(0.135) = 0.033885

W 0335 = (0558 -0.223) HAzr 0251 = ( 0.809 - 0.558)
P [ veuivaoANINAIDENRADI ] = 0.17
amnhezdulunisouiusen = 0223 + 017 = 0393

(3 AOQ = [[(N-n)P,+(N-n-n)P,1p 1/ N
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AOQ = [ (500-30)(0.223) + (500-70)(0.17) ] (.05) / 500 0.018
fumnvaIdmundinisaiedoy = 18 %

ATl

nP,+(n+n)P,+ NAQ-P,)

ATI 30(0.223) + 70(0.17) + 500( 1 - 0.393 ) = 322

Snndudhidensvaeu Taomdsdonoamuanidy 322 3y

28, unndethaduadufluaeni1ian 300 3u n = 25 ¢ = 2 nleflrudvoudoTuasn 8%

wm @) arnbsziiulumsseniuaen |
@ fIumf AOQ ax ATI wiousBuiunumuoyeasfaang

(1 p' =008 np =25(08) =2

Pl{uouSuaen] = P [ X< 2 Inp’ =21 = 0677

(2 AOQ = (N-n)P, p'/ N = (300 -25)0.677)(0.08) / 300 = 0.0496

AOQ = 496 % wnearwhinhuRuTetuRniiauamveen 8 % il

uiuuwﬁwm1%aau_ﬁuﬁ'1un'§uﬁ1ﬁ%’uaaﬂﬁgn1Jﬁm*ﬁmimwmm;ﬁﬂ'ﬁﬁ'ﬂf;umzlmuﬁ

&0v03@ quamvpaiiufmondimsninaeusuiiesniiy 496 %

ATI = n+(1-P,)(N-n) = 25+ (1-0677)(300-25) = 114

ATI = 114 mneanwhdniuruietafeifilquameesaen s % Fun ¥ Taotu o

ﬁv:m'mﬁauﬁuﬁ'mm‘;uf‘fm‘?uaeﬂﬁQnﬂfjmﬁﬂsmwwmtﬁaiﬁﬁ'ﬂaﬂnuﬁ':nﬁwm‘ﬂ'ld

unuiluudazaonsnandudriinsavaoy Taomdoskanuanhiy 114 5u

29. MAuRUMBONAI S sy 1nud T e nnsau Tassy n 3

n=65 c=2 WAL Y n=41 c=1 UNUA n=18 c=0 laouaudredniinseiudu

aBART 2,000 31 p’ = 0.8% thaoalansroudrgnilfiasasaszdesnsndudyniuluace

AU N np = 052 ¢ =2 P = 09844

a

ATI

n+(N-n)1-P) 65 + (2,000-65)(0.0156) = 95.186

WHUMY np = 0328 c=1 P 0.956

a

ATI

n+(N-n)1-P,)

41 + (2,000 - 41 )(0044) =127.196

WHU A np = 0144 c =0 P = 0.866

ATT = n+(N-n)1-P,) = 18+ (2,000-18)(0.134) = 283588

1] » - v »
VINUAUAIBNRTIIIT IR iUl ATI dfiqa flo WU N n =65 c=2
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»
30. MInHUARdTIaBNY saudToufsuindsee Munulatosminzaunn uwu n
n=200 c=4 WWUY n, =100 n,=100 c, =2 ¢, =3 easwivasaving 2,000

o
¥u ganmvesaemiii 2.5% Taol¥n13As19dBLUDY Rectifying Inspegtion

WU n np =5 c=4 P, =044 1-P, = 056

ATI = 200 + ( 2,000 - 200) (0.56) 1,208
UHH Y  n, p' = n, p =25 ¢, =2 P, =054

P, =P{X=3 ! np' = 25 JP[X=0 | np’ = 25 1 = (0.2135)(0.0825) = 0.0176

a2
ATL = nP,+( n +0,)P, +N(1-P,)
= 100(.544) + 200(.0176) + 2,000 ( 1 - 0.5616) = 934.72
unudetiefi i ATI é1ﬁﬁ’ﬂﬁﬂ v Saluumudaed iz
81. ri'*uw'lé'fﬁ‘ﬂehﬁu%“lﬁvﬁalﬂuﬁmﬂuasm ar 2,000 FudlFmsasiedouamMIN
UHUATUNMYS 105 D 152U S3 T AQL = 4%
1) WuEUTIetIA #1¥maarereuanudiuaai 3 L
(2) WNMWHUAIBENT war 1N 3asaeRLATLIS IR 3 LY
(3) Nm‘nmuﬁﬁadwmj 12msaseaouaMURIIATE LY
(1) AN 6.1 18dnYSs E WHUAIBI R AR IIILAN Fail
upunetuna n=13 ac =1 re= 2
wuud NN n=13 a =1 re=2

uuduaation n=S5 ac =0 re= 2

(2) IHUFDO N

wuuusmthunay n, =8 ac =0 re= 2
n, =8 ac =1 re= 2
UL IR0 n =8 a =0 re= 2

(]

n, =8 ac =1 re =

9

wuuduation n, =3 ac =0 re=
n, =3 a =0 re=2

@) unudItany
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& ' A -~ L]
llUUlﬂUd‘]ﬂﬂ'luﬂﬂN AIVIIN YUIRAAIBUN  ac

uuuduaIaNn

re
1 3 * 2
2 3 * 2
3 3 0 2
4 3 o 3
-5 3 1 3
6 3 1 3
7 3 2 K

Aatheh vuadtis ac  re

W

N S W B

W W W

w

3

* 2
* 2
0 2
0 3
I 3
1 3
2 3

32. unudrotramy i p’ = 0.005 vuAvesaoa = 5,000 1HN1IATINTOUVY Rectifying

Inspection 94MIf1 AOQ 1Az ATI

Fret1af 1 2 3 4 5 6 1
YUIAAIBLNW {100 100 100 100 100 100 100
Ac * 1 2 3 4 6 1
Re 3 4 5 6 6 8 8

P [ veuiuaealu s, ]

sounld 0736

s; S, | ity
1 0 (0.303)(0.607)
0 <1 (0.607)(0.91)
P [ seuivaenlu s,
s, S, s, | mwndwai
0o 2 0 (0.607)°(0.076)(2)
1 1 0 (0.303)(0.607)
2 0 o0
164

wavanld  0.112
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P [ vousvasalu s, ]

s, s, s, s, Ay

o 2 1 0 0.607)(0.303)0.076)(4)  waunld  0.0508
1 1 1 0 (0.303) (0.607)

2 1 0 0

1 2 0 o0

2 0 1 o

P [ vouivaoalu S, ]

s, S, S, S, S, anutheziiiy

o 2 1 1 0 (0.607)’(0.303)° (0.076)(7)  wavInl@ 0.024
1 1 1 1 0 (0.303)’ (0.607)

1 2 1 0 0

1 1 2 0 0

1 2 0 1 0

21 o 1 0

21 1 0 o

20 11 0

2 0 2 0 o0 (0.076)'(0.607)’

P [ vouivaealu S ]

s, S, S, S, S S Ay

0o 2 1 1 1 <1 | ©60m0303) 00760907 w#aunld 0011
1 1 1 1 1 <1 | 30309

1 2 1 o 1 <1

11 2 o 1 =1

12 0 11 =1

21 0 11 =1

21 1 0 1 =1

20 1 1 1 =1

2 0 2 0 1 <1 | (00760607 (0.303)0.91)
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P [ vouiuaonlu s,

s, S, S S, S S amineiiiy

-
w
-

o 2 1 1 1 (0.607)° (0.303) (0.076)’ (7)

1 1 1 1 1 (0.303)°(0.076)(0.607)

1 2 1 0 1

1 1 0 1 wavun 1A 0.00056

o o o o o o o o ©

(SIS B S N ]

0 2 o 1

(0.076) (0.607)° (0.303)

o
|

= P, +P, +..# P, = 0+0736+0.112 + 0.0508 + 0.024 + 0.011 + 0.00056

o
il

; 0.934 1-P, = 0.066

A A

wotoTwiuavsiasa lauin

AOQ = P, p' = (0.934)(0.005) = 0.00467

ATl = n P+ +n,)P, +. . +(n +n+.4+n,)P,+N(1-P)
= 0 + 200(0.736) + 300(0.112) + 400(0.0508) + 500(0.024) + 600(0.011) +

700(0.00056) + 5,000(0.066) = 550.11

33. samunudietng fildlunsaseasyfudwuiaaenas 450 Fu aTnTEULLUATIN
ASUNMIT 105D 7 AQL =1% ivouduluaon 2 asnaeusuuamdusation
M vsmaningtiuvoimsuaudy uafinsasasulaoldrzduanudurnion

@  swmanumiesiiuveamseeniy uarnlvunisastsaeuiBuuuussduanuduia
lhunans

3 sammuninziiuvenslijasasa

19M5N 6.1 szdumsasaeuiduszdy 1 1dShus H

1%pud1061d  n=20 ac=0 re=2

(1) P[oonuiunen] = P{X =0 |np' = 04] = 0.67
anninstiuveinvenivaeauazfinsaswasuuvuduaios = 067

QP souduasaudniounsasnaeuduurnathunma ] =

P[X=1 |np' = 04] = (0938 - 0.67) = 0268
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@ P[Ufwesaon] =P[X 22 np' =04] =1- PIX<1 |np’ = 04]
=1-0938 = 0.062

84, HUMBi R 9T UaeAIIIA 1,000 $u armeuszduauduamhunaid

AQL=15% WM

(1) UHUADDGNE HaTUHUAIDINY

@ munafetudunie (AsN) vosrareaunu nouidouiu Woasamhaudunae

flueudu 1 % asn 6.1 186nus )

(1) HHUAIDLNG n, =50 a =1 r1e= 4

n, =350 ac =4 re= 5

UHUAIBI WY Fotheft | vwadete ac  re
1 20 * 2
2 20 * 2
3 20 0 2
4 20 0 3
5 20 1 3
6 20 1 3
7 20 2 3

@ p = 001

dwmiuumuaiotng  ASN =0, P + (n, +n, ) 1-P)

P, = arniszifuvesmivenivasanioUfsasanndiodiedi 1
P,=P[XZ1 |np’=50(o.01) = 05] = 091

P, =P[X24 Enp'= 05] =1- P[x$3|np'= 05] = 1-0998
= 0.002

g P, = 091 +0002 = 0912 1-P, = 0.088

ASN = 50(0.912) + 100(0.088) = 54.4

wadetuiusd = s¢ Fu ARG CLARN Y

ASN = n P+ (n+n )P +...+(n+m+..+0n,)P

v
Arn ldnmnheadu fail
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baethed | vinadeteazauc) P, | P P, +P, (2 | (1)xQ)
1 20 0 |0018 0.018 0.36

2 40 0 0044 0.044 176

3 60 0.549 | 0.06 0.609 36.54

4 80 0 |o0.006 0.006 0.48

5 100 022 | 0.015 0.235 235

6 120 0 | 0016 0.016 1.92

7 140 0.059] 0.013 0.072 10.08

PR 74.64

» ] ¥ ]
uRUAIBENIMEl ASN = 75 AnTuvwnadsdudundio 75 Fu vurfuudsiglivia

& L A A’
AIDYNUNQY 54 ¥U

minoimg mssnuaihziiuldnn

Piufaslus ] = P[c=>2 Inp’=

021 = 0018
P ufarlus, |
s, S, | amnhezdly
0 22 (0.819)(0.018)  wavIN1A 0.044
1 21 (0.163)(0.181)
Ploonfunealy 5,1 s, S, S, Aoz
0 o0 o 0.819)° = 0.549
P [ Ufianasalu s, ]
s, s, s, izl

0 0 =2 | (0819 0.018)

0 1 21 (0.819)(0.163)(0.181)(2)

1 0 21
P [ Ufjrsaenlu s,

waunld  0.06

5, s, S, S, aninzdiu
0 0 1 22 (0.819)2(0.163)(0.018)(3)
0 1 0 22
1 0 0 22
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P [ vauivaealu S;]

s, S, S, S, S, anhwziiy

0o 0 1 0 o (0.819) (0.163)(3)

0 1 0 0 0

1 0 0 0 0

P { Ujursaoalu s, )

s, s, S S, S, anwhezidlu

0 0 1 0 22 (0.819) (0.163)(0.018)(3)
0 0 1 1 21 (0.819)(0.163)" (0.181)(3)
0 1 0 0 =2

0 1 0 1 21

1 0 0 0 =22

1 0 0 1 =1

P [ Ufiasoealu s 1

s, §, S S, S5 S Avwhezdiy

0 0 1 0 1 =1 | (0.819°(0.163)(0.181)6)
0 0 1 1 0 21

0 1 0 6 1 21

0 1 0 1 0 21

1 0 0 0o 1 21

1 0 0 1 0 21

P [ beniuaoalu S, ]

s, S, S, S, S S, S |eamnheziu

0 0 1 1 0 0 0 | (081901636
0 0 1 o0 1 0 0

0 1 0 0 1 0 0

0 1 0 1 0 o 0

1 0 0 0 1 o 0

1 0 o 1 0 0 0
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mauanld 0.22

- wauanld 0.0145

wauan'ld 0016

Hauanld 0.059
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P [ Ufrsasaly s, ]

S, S, S S, S S5, 5, | sywninuiy

0 0 1 1 0 0 21 | (0819°0.163) 0.181%6) #avIn'ld 0013
0 o 1 0 1 0 21

0 1 0 01 0 21

0 1 (] 1 0 o 21

1 0 o 0 1 o0 21

1 0 0 1 0 o0 21

35. MINMTNMIATIVABUYSY Dodge-Romig i AOQL = 2% HAURRUNTEUIUNT = 0.8%

a1 uaeaduifiiune 2,500 31 vam
(1) UHUFIBE1EY
() UHUAIBGY
@ ullvuidivum A0Q ¥aaudazunu uazM ATI vewdasiumy
M) wuADt R 110199 6.13 18 n=65c=2p =82%
(@) uHUAIDING 0T 614 1 0 =41 n=84 c =0 c, =4.p =75
(3) UAUNIBONALY AOQ = (N - n) P,p' /N
AOQ = (2,500 - 65 ) (0.0999)(0.082) / (2,500) = 0.00798
AOQ = 0.798 %
UHUAIOUNE AOQ =[(N-n)P,+(N-n-n)P,]p /N
P, =P[X=0 Inip' =287 =3] = 005
P, ldemn

s, s, anuinzily

1 <3 (149).151)  wInduld  0.0405
2 <2 (.224)(.062)

W
IA

(.224)(.017)

4 0 (.168)(.002)

0.151 Ml P(X <3 [np =6 ]
AOQ '
AOQ

[ (2,500 - 41)(0.05) + (2,500 - 41 - 84)(.0405) ] (07) / (2,500) = 0.00641

0.614 %
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AOQ MNUNUFIBINALY = 0.798 % vasfurudet 1 14 A0Q = 0.614 % diisrTan
| ﬂmmwﬂmﬁmﬁ'wmuwﬁamiﬂi’maauﬁﬁqmnMﬁi’ruﬂ'zs"l%xmuﬁmdw?_i

HAUSABEIREY - ATI = n+(1-P,) (N-n) = 65+ (1 - 0.0999%2,500 - 65)

ATI = 225674 Snaududifinsivaeulasmdotimn = 2,257 Fu

UHUAIDE1eY  ATI = n, P +(n,+n,)P, +N(1- P,)

ATI = 41(0.05) + (41+84)(0.0405) + 2,500( 1 - 0.0905) = 2,280.86

[ ’ » »
Suaududinasnaeulasmdonivua = 2,281 $u
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